



## **Костромским областным судом вынесен приговор по покушению на заказное убийство**



Костромским областным судом поставлена точка в рассмотрении уголовного дела по факту покушения на убийство предпринимателя Зачесова А.С., имевшего место 27 октября 2004 года в г. Костроме.

Расследование по делу производилось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области. Обвинение в совершении указанного преступления было предъявлено двум жителям пос. Красное-на-Волге.

Смирнов А.Н. обвинялся в том, что в сентябре 2004 года, подозревая своего знакомого Зачесова в краже принадлежащего ему золота, предложил Иванову А.С. и второму лицу, в отношении которого уголовное преследование прекращено, совершить его убийство за вознаграждение в сумме 50 тысяч рублей и с этой целью передал Иванову пистолет ТТ с глушителем и патроны к нему.

Ему предъявлено обвинение в совершении организации покушения на убийство, группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений по найму – по ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ.

Иванову А.С. предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ в том, что он, действуя



по просьбе Смирнова, за обещанное последним вознаграждение 27 октября 2004 года на ул. Наты Бабушкиной в г. Костроме подкараулил Зачесова и произвел в него 3 выстрела из пистолета, причинив огнестрельные ранения. Однако, ввиду активного сопротивления потерпевшего довести до конца свой преступный умысел не смог и скрылся с места преступления. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи Зачесов остался жив.

Также Смирнов и Иванов обвинялись в незаконном обороте огнестрельного оружия.

В отношении обоих обвиняемых следствием избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ноябре 2007 года расследование по делу было завершено, уголовное дело направлено для рассмотрения в Костромской областной суд.

Приговором суда от 19 февраля 2008 года действия Иванова были переквалифицированы на ч. 1 ст. 112 УК РФ (причинение вреда здоровью средней тяжести), и с учетом ранее имевшейся у него судимости он был осужден к 2 годам 7 месяцам лишения свободы. Смирнов был признан виновным в организации указанного преступления, осужден к 10 месяцам лишения свободы и спустя несколько дней вышел на свободу по отбытию срока наказания. Вину подсудимых в покушении на убийство суд посчитал недоказанной.

Указанное судебное решение прокуратурой Костромской области обжаловано в кассационном порядке в Верховный Суд Российской Федерации, которым кассационное представление прокуратуры было удовлетворено, приговор отменен, а уголовное дело направлено в Костромской областной суд на новое рассмотрение.

В результате повторного судебного рассмотрения вина Смирнова и Иванова полностью была доказана, 30 июля 2008 года приговором суда заказчик убийства был осужден к 11 годам лишения свободы, а исполнитель преступления – к 10 годам.

31 Июля 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614892>